
DM811, autumn 2008 
 
Which study year? 
 

Respondents Percent

first year 0 0.0%
second year 0 0.0%
third year 1 20.0%
fourth year 4 80.0%
other 0 0.0%

Total 5 100.0%

 
 
 
 
Which study year? - other 

 
 
Which profile did you choose? (fourth year students) 
 

Respondents Percent

research 1 25.0%
teaching 0 0.0%
knowledge transfer 0 0.0%
innovation 0 0.0%
environment management 1 25.0%
other, please state 2 50.0%

Total 4 100.0%

 
 
 
 
Which profile did you choose? (fourth year students) - other, please state 

/ 

 
 
How many hours a week did you spend on the course in this questionnaire on average? 
 

Respondents Percent

below 10 hours 3 60.0%
11-15 hours 1 20.0%
16-20 hours 0 0.0%



21-25 hours 1 20.0%
more than 25 hours 0 0.0%

Total 5 100.0%

 
 
 
 
Compared to other courses this course is: 
 

Respondents Percent

very easy 0 0.0%
easy 0 0.0%
medium 2 40.0%
difficult 3 60.0%
very difficult 0 0.0%

Total 5 100.0%

 
 
 
 
Compared to the work load in other courses, your work load on this course was: 
 

Respondents Percent

little 0 0.0%
below average 0 0.0%
average 2 40.0%
above average 3 60.0%
big 0 0.0%

Total 5 100.0%

 
 
 
 
Generally about the courseTo which extent do you agree with the statements below?(1=disagree 
completely, 2=disagree partly, 3=neither/nor, 4=agree partly, 5=agree completely) - Generally, the 
coherence between the course and the study is good 
 

Respondents Percent

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 0 0.0%
4 2 40.0%



5 3 60.0%

Total 5 100.0%

 
 
 
 
Generally about the courseTo which extent do you agree with the statements below?(1=disagree 
completely, 2=disagree partly, 3=neither/nor, 4=agree partly, 5=agree completely) - At the end of the 
course I will be able to fulfil the aim description 
 

Respondents Percent

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 2 40.0%
4 3 60.0%
5 0 0.0%

Total 5 100.0%

 
 
 
 
Generally about the courseTo which extent do you agree with the statements below?(1=disagree 
completely, 2=disagree partly, 3=neither/nor, 4=agree partly, 5=agree completely) - The planning of 
the course was generally ok 
 

Respondents Percent

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 0 0.0%
4 2 40.0%
5 3 60.0%

Total 5 100.0%

 
 
 
 
Generally about the courseTo which extent do you agree with the statements below?(1=disagree 
completely, 2=disagree partly, 3=neither/nor, 4=agree partly, 5=agree completely) - The teaching 
material was useful and relevant 
 

Respondents Percent



1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 0 0.0%
4 4 80.0%
5 1 20.0%

Total 5 100.0%

 
 
 
 
Generally about the courseTo which extent do you agree with the statements below?(1=disagree 
completely, 2=disagree partly, 3=neither/nor, 4=agree partly, 5=agree completely) - The information 
about the course beforehand was equivalent to the real situation 
 

Respondents Percent

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 0 0.0%
4 3 60.0%
5 2 40.0%

Total 5 100.0%

 
 
 
 
Course materialWhat is your evaluation of the course material?(1=very bad, 2=bad, 3=fair, 4=good, 
5=very good) - General quality of the slides 
 

Respondents Percent

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 1 20.0%
4 1 20.0%
5 3 60.0%

Total 5 100.0%

 
 
 
 
Course materialWhat is your evaluation of the course material?(1=very bad, 2=bad, 3=fair, 4=good, 
5=very good) - Articles 
 



Respondents Percent

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 0 0.0%
4 4 100.0%
5 0 0.0%

Total 4 100.0%

 
 
 
 
How well was the content delivered at the lectures? 
 

Respondents Percent

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 0 0.0%
4 1 33.3%
5 2 66.7%

Total 3 100.0%

 
 
 
 
Teaching methods at the lecturesWhat is your evaluation on the use by the lecturer of:(1=absolutely 
too little, 2=too little, 3=suitable, 4=too much, 5=absolutely too much) - Slides 
 

Respondents Percent

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 3 75.0%
4 0 0.0%
5 1 25.0%

Total 4 100.0%

 
 
 
 
Teaching methods at the lecturesWhat is your evaluation on the use by the lecturer of:(1=absolutely 
too little, 2=too little, 3=suitable, 4=too much, 5=absolutely too much) - Blackboard and chalk 
 

Respondents Percent



1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 3 75.0%
4 1 25.0%
5 0 0.0%

Total 4 100.0%

 
 
 
 
Teaching methods at the lecturesWhat is your evaluation on the use by the lecturer of:(1=absolutely 
too little, 2=too little, 3=suitable, 4=too much, 5=absolutely too much) - Examples 
 

Respondents Percent

1 0 0.0%
2 1 25.0%
3 2 50.0%
4 1 25.0%
5 0 0.0%

Total 4 100.0%

 
 
 
 
Teaching methods at the lecturesWhat is your evaluation on the use by the lecturer of:(1=absolutely 
too little, 2=too little, 3=suitable, 4=too much, 5=absolutely too much) - E-learning 
 

Respondents Percent

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 3 75.0%
4 1 25.0%
5 0 0.0%

Total 4 100.0%

 
 
 
 
Teaching methods at the lecturesWhat is your evaluation on the use by the lecturer of:(1=absolutely 
too little, 2=too little, 3=suitable, 4=too much, 5=absolutely too much) - Website 
 

Respondents Percent



1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 3 75.0%
4 0 0.0%
5 1 25.0%

Total 4 100.0%

 
 
 
 
Teaching methods at the lecturesWhat is your evaluation on the use by the lecturer of:(1=absolutely 
too little, 2=too little, 3=suitable, 4=too much, 5=absolutely too much) - Lecture diary 
 

Respondents Percent

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 3 75.0%
4 0 0.0%
5 1 25.0%

Total 4 100.0%

 
 
 
 
Your prerequisitesHow much do you agree with the following statements?(1=absolutely disagree, 
2=partially disagree, 3=fair, 4=partially agree, 5=absolutely agree) - I had the necessary prerequisites 
to attend the course 
 

Respondents Percent

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 2 40.0%
4 3 60.0%
5 0 0.0%

Total 5 100.0%

 
 
 
 
Your prerequisitesHow much do you agree with the following statements?(1=absolutely disagree, 
2=partially disagree, 3=fair, 4=partially agree, 5=absolutely agree) - The course did not need the 
prerequisites required 



 
Respondents Percent

1 1 25.0%
2 1 25.0%
3 2 50.0%
4 0 0.0%
5 0 0.0%

Total 4 100.0%

 
 
 
 
Language 
 

Respondents Percent

Danish 0 0.0%
English 5 100.0%

Total 5 100.0%

 
 
 
 
Overall Status 
 

Respondents Percent

New 0 0.0%
Distributed 0 0.0%
Partially Complete 0 0.0%
Complete 5 100.0%
Rejected 0 0.0%

Total 5 100.0%

 
 
 
 
Survey 
 

Respondents Percent

DM111, Efterår 2008 5 100.0%

Total 5 100.0%

 
 



 
 


